



В Чебоксарах местная жительница во второй раз признана виновной в распространении в социальной сети в Интернете материала экстремистского характера

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, совершенные публично). Ей назначено наказание в виде 80 часов обязательных работ.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что в январе 2015 года в городе Чебоксары женщина со своего домашнего компьютера разместила на своем аккаунте в одной из социальных сетей в Интернете текстовый материал экстремистского характера, содержание которого направлено на возбуждение межнациональной ненависти, вражды и розни. Факт наличия таких признаков в указанном тексте подтвержден заключением комплексной судебной психолого-лингвистической экспертизы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Факт противоправной деятельности осужденной выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников управления ФСБ России по Чувашской Республике.

Следует отметить, что ранее она уже привлекалась к уголовной ответственности за аналогичное преступление. В июле 2015 года она была приговорена к 4 месяцам исправительных работ за распространение в социальной сети в апреле 2014 материала с текстом, содержание которого также направлено на возбуждение межнациональной ненависти, вражды и розни.

В настоящее время указанные экстремистские материалы с ее аккаунта в социальной сети удалены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1065809>